

# Trend® 90

Xn



ZDRAVJU ŠKODLJIVO

**Vsebuje**

izodecil alkohol etoksilat.....900 g/L  
CAS št.: 61827-42-7

Vodotopni koncentrat (SL).

**Trend 90** je površinsko aktivno sredstvo – močilo, ki se uporablja kot dodatek herbicidom.

**ZARADI VAROVANJA ZDRAVJA LJUDI IN OKOLJA,  
UPOŠTEVAJTE NAVODILA ZA UPORABO.**

**VSEBINA: 1 L**

**Opozorilni stavki**

Zdravju škodljivo pri zaužitju. Nevarnost hudih poškodb oči. Škodljivo za vodne organizme: lahko povzroči dolgotrajne škodljive učinke na vodno okolje.

**Obvestilni stavki**

Hraniti izven dosega otrok. Hraniti ločeno od hrane, pijače in krmil. Če pride v oči, takoj izpirati z obilo vode in poiskati zdravniško pomoč. Nositi zaščito za oči/obraz. Če pride do zaužitja, takoj poiskati zdravniško pomoč in pokazati embalažo ali etiketo. Ne izpuščati/odlagati v okolje. Upoštevati posebna navodila/varnostni list.

**Proizvaja:** DuPont de Nemours (Francija) S.A.S

**Zastopa in prodaja:** PINUS TKI d.d., Grajski trg 21, 2327 Rače, tel.: 02 60 90 211

**Pogoji skladiščenja**

Sredstvo shranjujemo v originalni, dobro zaprti embalaži, v suhem in zračnem prostoru, zaščitenem pred direktnimi sončnimi žarki, pri temperaturi od 5 °C do 50 °C, ločeno od hrane, pijače in krmil in tako, da ne pride v roke otrokom in nepoučenim osebam.

**Način delovanja**

Trend 90 je površinsko aktivno sredstvo, ki omogoča boljše prodiranje herbicida v rastlino in s tem povečuje njegovo učinkovitost.

**Uporaba**

**Trend 90** je površinsko aktivno sredstvo, ki se uporablja kot dodatek herbicidom:

- v 0,1 % koncentraciji kot dodatek herbicidom v koruzi, žitih in krompirju,
- v 0,05 % koncentraciji kot dodatek herbicidom v sladkorni in krmni pesi.

**Opozorila**

Pri tretiranju moramo preprečiti onesnaževanje vodotokov, vodnjakov, jezer in vodnih izvirov in sicer tako, da tretiramo najmanj 20 m od njih.

**Fitotoksičnost**

Sredstvo, uporabljeno v predpisanih količinah in na ustrezen način, za kulturne rastline ni fitotoksično.

**Mešanje**

Sredstvo se lahko meša s fitofarmaceutskimi sredstvi na podlagi triflusuifuron-metila, tribenuron-metila, rimsulfurona in tifensulfuron-metila.

**Priprava sredstva za uporabo**

Pred odmero pripravka, vsebino v plastenki dobro pretresemo. Škropilno brozgo pripravimo v skladu z navodili herbicida, katerega uporabljamo. Na koncu med mešanjem dodamo Trend 90 v predpisani koncentraciji. Neprestano mešamo dokler raztopina ne postane homogena. Z mešanjem nadaljujemo do porabe škropilne brozge. Tako pripravljeno brozgo moramo takoj uporabiti.

**Karenca**

Zagotovljena s časom uporabe.

**Znaki zastrupitve**

Primeri zastrupitev pri ljudeh niso znani.

**Prva pomoč**

**Splošni ukrepi:** Prizadeto osebo umakniti iz kontaminiranega območja na svež zrak. Zagotoviti osnovne življenjske funkcije. Takoj pokličite zdravnika in mu pokažite originalno embalažo in/ali navodilo za uporabo sredstva. Pri sočasni uporabi herbicida, se pokaže embalaža oziroma navodilo tudi zanj.

**Vdihavanje:** Sredstvo ni hlapljivo, zato pri pravilni uporabi ni pričakovati nevarnosti za zdravje. V primeru, da bi do izpostavljenosti zaradi hlapenja prišlo, osebo umakniti na svež zrak. Če je potrebno, se posvetovati z zdravnikom.

**Stik s kožo:** Odstraniti kontaminirano obleko in obutev. Kožo temeljito umiti z vodo in milom. V primeru draženja poiskati zdravniško pomoč.

**Stik z očmi:** S palcem in kazalcem razpreti očesni vekci in oči temeljito spirati s čisto vodo najmanj 15 minut. V primeru draženja oči se posvetovati z zdravnikom.

**Zaužitje sredstva:** Oseba naj spije 2 do 3 dl vode. Bruhanja ne izzivati brez medicinske pomoči. Nezavestnim osebam ne dati ničesar piti. Poklicati zdravnika. V primeru nezgode ali slabega počutja takoj poiskati zdravniško pomoč in pokazati navodilo za uporabo pripravka.

**Zaužitje škropilne brozge:** Preverite, katere so še druge komponente v brozgi, in glede na njihovo strupenost ustrezno ukrepajte.

### **Navodilo za ravnanje v primeru nenamernega izpusta**

V primeru nezgode uporabimo vso predpisano zaščitno opremo in zavarujemo mesto nezgode. Pokličemo center za obveščanje na telefonsko številko 112. Nezaščitene osebe se ne smejo zadrževati v bližini.

V zaprtem prostoru: Po razlitem sredstvu potresemo absorpcijski material (pesek, zemljo, žaganje). Poškodovano embalažo skupaj z absorbiranim razlitim sredstvom damo v posebej označeno, ustrezno posodo, katero oddamo v zbirnik posebnih odpadkov, pri pooblaščenem podjetju za uničevanje nevarnih industrijskih odpadkov. Tla speremo z vodo in detergentom, večje količine vode za izpiranje zberemo v posode, da preprečimo onesnaževanje odtočnih kanalov, stoječih in tekočih voda.

Pri nesreči med prevozom: Zavarujemo mesto nesreče, nanjo opozorimo druge udeležence v prometu in o dogodku obvestimo najbližjo policijsko postajo. Postopamo enako kot v zaprtem prostoru, le da tal ne izpiramo ampak pri večjih razlitjih odstranimo še vrhno plast zemlje.

V primeru požara: Gasimo s peno, prahom, CO<sub>2</sub>, peskom in izjemoma z razpršenim vodnim curkom. Pri požaru se sproščajo strupeni plini, zato pri gašenju uporabljamo dihalni aparat in nosimo popolno zaščitno obleko.

Okoljevarstveni ukrepi: Ne dopustimo vdora sredstva v kanalizacijo, površinske vode ali podtalnico.

### **Zaščita pri delu**

Pri delu nosimo zaščitno obleko, rokavice in očala/ščitnik za obraz. Ne vdihavati meglic. Med delom ne smemo jesti, piti ali kaditi. V primeru kontaminacije ali/in sumu na zastrupitev prekinemo z delom in ukrepamo po navodilu prve pomoči.

Po delu se moramo umiti (prhanje, kopel) in preobleči. Umijemo in očistimo vsa uporabljena zaščitna sredstva in napravo za škropljenje.

### **Ravnanje z ostanki in prazno embalažo**

Uporabnik mora oddati prazno embalažo, ostanke neuporabljenega sredstva ali sredstva, ki mu je potekel rok uporabnosti, pooblaščenemu zbiralcu ali odstranjevalcu nevarnih odpadkov. Ravnati mora v skladu z okoljsko zakonodajo, ki ureja področje ravnanja z nevarnimi odpadki in o ravnanju z embalažo in odpadno embalažo. Popolnoma izpraznjeno in trikrat izpraznjeno embalažo lahko odstranimo kot nenevaren odpadek skladno s Pravilnikom o ravnanju z embalažo in odpadno embalažo. Tekočino od izpiranja izlijemo v škropilno brozgo. Tako očiščeno embalažo brezplačno prepustimo pooblaščenemu zbiralcu odpadne embalaže oz. jo odnesemo na mesto, kjer je zbirališče odpadne embalaže. Z neizpraznjeno in slabo očiščeno embalažo ravnamo kot z nevarnim odpadkom.

**Odločba o registraciji št. 327-02-394/2002/9 z dne 11.02.2005** in dopolnitev št. 327-01-369/2005/2 z dne 04.11.2005 Fitosanitarne uprave RS, Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Republike Slovenije.

**Etiketa z navodilom za uporabo je v skladu z odločbo o registraciji.**

Izdelovalec jamči za kakovost sredstva, dokler je v originalni embalaži. Za morebitno škodo ali slabše delovanje zaradi nestrokovne uporabe ali nepravilnega skladiščenja proizvajalec ne odgovarja.

